Défi maths n°3 Géomock la grenouille

Bonjour Madame Mathadore,

La classe de GS de Vignols a validé la réponse : « Grenouille M », concernant les
explications, il y a eu débat...

Voici les explications choisies :

En premier on a repéré les formes sur le dessin. On a barré les grenouilles qui n'étaient
pas dans les bornes formes.

1) L F BT n'étaient pas dans un cercle.

2) S G E C n'étaient pas dans un carré.

3) P n'était pas dans un triangle.

4) Aet D sont dans un rectangle et Géomock non alors on les a barrées.
5) Notre réponse c'est le M.



